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АНОТАЦ ІЯ 

 

Дм итрик А.І. Удосконаленн я пр оцесу пасажирськи х п еревезень на 

маршр уті Тер нопіль - Заліщи ки (на прик ладі Пр АТ «Тернопільське АТП 

16127») – Рукопис. 

 

Кваліфіка ційна ро бота на здобутт я о  світнього сту  пеня магіст  р за 

спеціальніст ю 2 75.03 – транспо  ртні технол  огії (на авт  омобільному транспорті)  . – 

Тернопільськи й національ ний т  ехнічний уні  верситет ім  ені Іва  на Пулюя, – 

Те рнопіль, 2021. 

В перш ому р  озділі розгл януто автот  ранспортне підприємств  о, й  ого 

нед оліки та пропозиції з покращен  ня і  снуючої органі  зації. В д  ругому розділ і 

розрахов ано показни  ки мар  шруту та за  пропоновано ін  ший транспортний засі  б. В 

тре  тьому розділ  і розрах овано показ  ники робо ти та ви значено ефективні  сть 

зап  ропонованих ріше  нь. В четвертому ро  зділі розг лянуто ох  орони праці та 

безпек  и в н  адзвичайних с  итуаціях на ав тотранспорті. 

Ква ліфікаційна робота вик  ладена на 55 сторінка  х. Ро  бота скл адається з 

вступу, чотирьох розділів і висновків  . Для напи сання кваліфікаційної робот  и бу  ло 

вико ристано 22 літературних джерела  . 

 

ПАСАЖИРСЬК  І ПЕРЕ ВЕЗЕННЯ, АВТОБУ  С, ОРГА  НІЗАЦІЯ, 

Т  ЕРНОПІЛЬ 
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ABSTRACT 

 

Dmyt ryk A. I. Improvi ng the pr ocess of pa  ssenger tran sportation on the 

r oute Ternopil-Zalishchyky (on the examp  le of PJSC "Tern opil ATP 16127  ") - 

Manus cript. 

 

Quali  fication wo  rk for the master's degre  e in spe cialty 275. 03 - trans  port 

technolog  y (in r  oad transpo  rt). - Ternop  il Iva  n Puluj Nat ional Tec hnical Universi  ty, - 

T  ernopil, 2021  . 

The fi  rst s  ection d  iscusses the truck  ing co mpany, its shortcomings and 

sugg  estions for impro  ving the e  xisting orga  nization. In the seco  nd sect  ion, the rou  te 

indicat  ors are cal culated and another vehicle is pr  oposed. The thi  rd secti  on c  alculates 

performan ce ind  icators and det  ermines the effective  ness of the prop  osed solutions  . The 

fou rth sect  ion deals wi  th occu  pational s  afety and health in moto  r vehi cles. 

Qualifica  tion wor  k is pres  ented on 55 pag  es. The wo  rk consists of an introduction  , 

f our chapters and concl  usions. 22 literat  ure sourc es were u  sed to writ  e the dis sertation. 

 

PASSENGER TR  ANSPORTATION, B  US, ORGANIZATION  , TERNOPIL 
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ВСТУП 

 

Тр анспорт – одн  а з найважлив іших галу  зей еко номіки. Він є матеріальною 

баз ою для суспіль  ного розпо  ділу пр  аці. Транс  порт заб езпечує виробн ичі і 

невиро  бничі потреб  и матер  іального виробни  цтва, не  виробничої сфери  , а та  кож 

насе лення у всі х вида  х перевезень.  

Пасажирсь кий тран  спорт є галузз  ю невиробнич ої сфери і н  алежить до 

інфра структурних галу  зей. Зменшення транспортн  ої складової у собіва  ртості 

виробле ної прод укції с прияє пі двищенню ефективнос  ті функціонува ння 

виробничих галуз  ей народно  го господарст  ва. Змен  шити тра нспортні витрати 

можн  а, як за раху нок підвищ ення фу нкціонування транспо  рту, за міною о дного 

в иду інш им, біль ш ефект  ивним для перевезен  ня даног  о вантажу чи пасажи  рів, так 

і шляхо  м удоско  налення терит оріальної орга нізації виробн  ицтва, що зме  ншує 

транс  портні вит  рати для до  ставки си ровини, паливно-енергетичних ресурсів  , 

устаткування, го тової продукції, людей, як виконавці  в. 

Робот у транспортно  ї с  истеми з  абезпечує транс портна інфрастру  ктура, що 

включ ає в себ  е: шл яхи спо  лучення, рух  омий склад , 

навантажувально- розвантажувальне господар  ство, транспортн их та інших 

під  приємств та орга  нізацій, а також засо би управлі  ння і з в’язку, різном анітне 

техн ічне у  статкування. 

Ос новними показник  ами робот  и транспор  ту є об  ’єм пе ревезень. П оділ 

транспорту на ви  ди сутт  єво в ідрізняються від поді лу пр омисловості чи с ільського 

госпо дарства на галузі. Всі ви  ди тр  анспорту поділяют  ь по гео  сферах–наземний, 

водн ий і повітряний  . У сучасни х умов  ах розрі зняють шіс  ть головних в  идів 

трансп орту. При в  иборі вид  у транспо рту для пере  везення пас  ажирів на пев  ну 

відстань в я  кості од  ного з го  ловних фактор  ів є с обівартість переве  зення. Зріс  т 

ч исельності н аселення, освоєння н  ових ра  йонів, виникнення н  ових пр омислових 

цен трів, зб  ільшення час  тки місь кого населення, розвит  ок економічни  х і 



8 

 

культур  них зв’  язків як в середин  і кр  аїни, так і на міжнародному рів  ні зумов люють 

зро стання пасажирообігу і кіль  кість перевезени х пасажи  рів. За оцінк  ами 

зарубіжни х економісті в, через 20-30 рок  ів об’є м пасажи  рських перевезень 

по двоїться у всі  х ос  новних розвину  тих к  раїнах світу  . 

За кількістю пере везень пасажирі  в пе рше мі сце зай  має авто  мобільний 

транс  порт, я  кий пере  возить 89  ,9% пасажир  ів, а й  ого пас  ажирообіг скл адає 46,6  % 

від за гального. Подальше зрос  тання ча  стки пасажирських перевез  ень 

автомоб ільним транспор  том потребує зб  ільшення довжи  ни впорядко ваних 

автомо  більних до  ріг з тве  рдим покри ттям. Аналі  з показу  є, що 80% автобусного 

парку застарілі мар  ки транспортн  их зас обів, вік яких пер  евищує 10 рок  ів. Із у  сього 

п  арку в нал  ежному ст  ані з  находиться тіл  ьки 70% о блікової кілько  сті а  втобусів. 

Збільшення загального ч исла ав тобусів за о  станні ро  ки виникл  о за рах  унок 

вв езення в Ук раїну автобусі  в за кордонного виробницт  ва, п  ереважно малої 

пасажировмістимос  ті. У загальн  ому числі авт обусів тіл  ьки біл я 15% від повідають 

с учасним вимога  м перевезенн  я пасажирів. Парк автобусів  , які відн  осяться до 

пасаж  ирського автотранспорту загально  го кори  стування, що викон  ує ре  гулярні 

маршрутн і перевезення  , ск  ладає 23% від загаль  ної кількос  ті авто  бусів. П итома 

вага мік роавтобусів в авто  бусному парку за  гального ко  ристування досягл  а 40% та 

біл ьше. Вон  и ви  конують до 50% об'  єму п  еревезень пасажир  ів м іського та 

міжміс ького сп  олучення. 



9 

 

1 ТЕОРЕТИЧНО-АНАЛІТИЧНИЙ РОЗДІ Л 

 

1.1 Пр изначення і характ  еристика п ідприємства 

 

ПРАТ «Тернопі  льське АТП 16127  » Рік заснув ання к  омпанії: 1955 А  дреса і 

телефо н: ву лиця Г алицька, 38, Тернопіл  ь, Тернопільсь  ка область, 46002. 

Кер  івник підприє  мства: Шильм ан Олександр Леонідо  вич. О  сновний вид 

діяльності : перев  езення пасажирі  в в міськом  у, приміському, міжмісь кому та 

міжнародно му сполученн  і Кіль кість а втомобілів: 70 Суміжн  і види д іяльності: 

викона ння нерегулярних перевез ень в місцев ому і м іжнародному сполученн  і, 

по слуги з п  роведення перед-рейсово го медичног о огляду во  діїв та техні чного 

огл яду автомобілів, наданн  я стоян ки автомобілів на територі  ї, що охороня ється.  

ПАТ «  АТП 16  127» - о сновний п  еревізник Терно  пільської област і. 

Обслуговує 35 маршрутів  . У то  му чис  лі 4 міжнародних- П  рага,  

Варшава (2 ), Вроцл  ав, 21 міжміськ  ий, 2 прим  іських та 4 місь  ких.  У 1  955 ро  ці 

шлях  ом перетвор ення Те  рнопільської автотран  спортної компан  ії в окремі  

підп риємства був орг анізований Тернопільський таксопа  рк і Терн  опільський 

а втобусний п арк, які успішно п  рацювали май же пі  встоліття. А в 19  99  

роц  і з держп  ідприємства «Тернопільськ  е автотранспор  тне підприє  мство 16127» 

шля хом перетворен ня б уло з  асновано ВАТ  « Т  ернопільське АТП 1  6127 ». І вже 9 

червня 20 11 перетворено в Публічн  е ак  ціонерне товариство «Тернопіль  ске АТП 

16 127». На сьогодн  ішній де  нь ко  мпанія має в св  оєму роз порядженні 25 а втобусів 

м 'якого типу : Н  еоплан, Мерс  едес, Івеко, Ік  арус, БАЗ і 45 автоб  усів з жо  рсткими 

сид іннями - П АЗ, ЗАЗ I- VA  N, БАЗ  , Богдан . Ключовими партнерами підприє  мства 

є так і ко мпанії, як по  льські «POLBU  S PKS» м. Вроцлав , ПКС «Соко  лов» м. 

Сокол ов Подл яска; фі  рма «Музіл ь ТУР »м. П рага, і вітчизня  на ОО  АС Укр аїна.  

Тернопільс  ьке АТП 161  27 за с  вою сстабі  льну і наді  йну р оботу було 

відмече  но, як кращий перев  ізник Т  ернопільської області 201  1 року  ; серед 
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колек тиву на підприєм  стві працюють 4 шофера – заслужен  і 

прац  івники автомобільног  о транс порту Укр  аїни, 2 ін  женера - почес  ні праці  вники 

автомобі  льного т ранспорту України  .  

Управ ління роботою підпр  иємства здійснюєть ся Прав  лінням товар  иства, 

яке обира є голову правлі ння, та йог о за ступників. 

Бухгал терія, планово-екон  омічний відділ  , та ві  дділ кадрі  в 

підпорядковуютьс  я безпосере дньо голов  і пр  авління. 

План ово-економічний відді  л підпр  иємства зд  ійснює поточни  й, кварта льний 

та рі чний економічни  й анал із д  альності підприємства, зай  мається плануван  ням 

прац  і і заробіт  ної плати. 

Бухгалте рія зай  мається обліко м м атеріальних і гро шових цінн  остей, ве  де 

облік всієї д іяльності підприємств  а в грош овому вираз і, контрол  ь за з аконністю 

господарськ их операц  ій, склад ає бухга  лтерську звітність . 

Гол овний і  нженер очол  ює технічну сл  ужбу підприє  мства, несе 

відповідальність за т  ехнічний ста  н рухомог  о скла ду підприємства, с  тан і розв иток 

техніч ної бази , матеріально-технічне пос  тачання. Для виконанн  я своїх обов'я  зків 

головн  ому і нженеру підпорядко  вані підрозд  іл го ловного механі  ка, відд  іл 

постачан  ня і виробничо  -технічний відді  л. Виробничо-те хнічний відді  л займає ться 

організ  ацією технічного обслуговуванн  я і т екучого ремонту  , забезп ечує планов ий 

вип  уск рухомо го скла  ду на мар шрути і відпові  дає за й  ого техн ічний с  тан. 

Голов  ний ме ханік забезп  ечує функціональн  у готовність фондів , що з адіяні при 

ремон ті і обс  луговуванні ру  хомого с кладу АТ П, коте  льні, автозап равної станції  , 

гар  ажів, тощо . Від діл постачан  ня орга  нізовує забезпечення підприємства всіма 

необхід  ними агрегата  ми, паливно-масти  льними матеріалами. 

З  аступник го  лови правл іння з безпе ки ру ху та техн  іки б  езпеки слід  кує за 

до держанням водіям  и пр  авил до  рожнього рух  у і техн  ічної е  ксплуатації автобусів  . 

Пр иймає участ ь в розслідуванні дорожньо-транспортни  х приг од. 
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Здійснення  м пасажирськ  их п еревезень кер  ує заст упник го  лови правлін  ня з 

перевезе нь, як  ому підпорядкова ні нача  льники коло  н і начальн  ик в ідділу 

експлуатац  ії (ВЕ) . 

Весь рухом  ий ск лад під  приємства поділ  ено на 4 колон  и, відповідн  о до 

марк и автоб уса та м  аршрутів, на я  ких в они експлуатуються (мі  ські, приміські  , 

міжміські  ). Нача льник кол они складає г  рафіки перевезень по м  аршрутах, що 

з акріплені за к  олоною, забезпе чує тех  нічно прави  льну експлуа тацію рухомог  о 

скла ду, забезп ечує ко  нтроль за техні  чним ст  аном автобусів, пуско  м їх на лі  нію у 

чіт кій відповідності із затвердженим граф  іком, контр олює роб оту водії в на лін  ії. 

Від діл експлуата  ції зай  мається організацією і здійсненням пасажирс  ьких 

пер евезень у відп  овідності до затвердж  еного п  лану перевезень  , забезпеч  ує 

на йбільш раціона  льне використання тр  анспортних зас  обів при п  еревезенні 

пасажирів . Вивчаю ться транспо  ртні зв'язки, міграції населення в райо  ні діяльності 

підприємс тва, на осн  ові чог о розробляю  ться план пасажирськи  х переве  зень. 

Для підтримки підприємств  а у стабільн ому фінансово  му становищі 

в икористовується мон  іторинг викон  ання па сажирських перевезень. Це скл  адна 

систем а, що признач  ена для управ ління автобусни ми перевезенням  и від с тадій їх 

нормуванн  я і пла  нування до обл  іку й аналізу. Із всьог  о компле ксу зад  ач 

автоматизов ано л ише о  блік та аналі  з перевезень. Це спричи  няє затр  имки в 

док  ументообігу, ви магає значн  их затр  ат прац і при викона  нні з  адач інш их 

підсист  ем.  

 

1.2 Характери стика і ана ліз існуюч ої організ ації перев езень 

 

Ш ляхом кон  трольного вим  ірювання, коміс  ія встанов ила:  

загальн  а довжин  а мар  шруту, згід  но з показн  иками лічильника спідом  етра 

с тановить 124 км; 
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відстань від міс  ця по дання а  втобусів на маршру  т до почат  кового пункту 

маршру  ту станов ить 1,5 км, а від кінц  евого п ункту марш руту до місц  я стоянки 

а втобусів 1,5 км. По  казники відстан і та ч  асу проїзд  у  на ма  ршруті пока  зані в 

таблиц  і 1.1. 

 

Т  аблиця 1.1 -  Показн  ики в ідстані та ча  су проїз ду 

 
 

1.3 Не доліки і п ропозиції по п окращенню іс нуючої орг анізації 

 

В о  рганізації пе  ревезень пасаж  ирів є ряд недол  іків: 

1) нераціон  альне використання транспорту; 

2) незад  овільне забезпеч ення пар  ку автобус ів дост  атньою кіль кістю 

паливно-ма стильних мат еріалів та запас  ними час  тинами; 

3) гр  афік рух  у не ві  дповідає по  требам населенн  я в перевезенн  ях. 

Всі ці нед  оліки сут  тєво впливают  ь на продукт  ивність пр  аці а  втобусів на 
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маршруті . Том  у для покращення організаці  ї перевезень пасажирів та підвищення 

продуктивн  ості праці дипл  омним проект  ом пропон  уються наступн і пр опозиції: 

Про  позиції про покращен  ня о  рганізації перевезення : 

1.З  аміна транспортно  го з асобу на нови  й; 

2. Зап  ровадження сист  еми GPS - навіг  аторів; 

3. Зміна розкл  аду р  уху автоб  усів 
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2. АНАЛ ІТИЧНИЙ РОЗ ДІЛ 

 

2.1 Обс теження пас ажиропотоків на маршрут ах 

 

Па сажиропотоком прийнято н  азивати кіль кість пасажир  ів, які фактично 

перевозятьс я чи які п  отрібно пере  везти на окремі  й ділян ці, маршрут  і, чи вс  ій 

маршрут ній сі тці за пе  вний п  еріод часу . Наявніст ь необхідних да  них про 

пасажиропотік  д  озволяє раці  онально о  рганізувати роб  оту автобусів на л  інії, 

коор динуючи її з і  ншими видам и т ранспорту, провести пов  ну або частко  ву змі ну 

маршрутно  ї схе ми, органі  зувати н  ові маршрути і з  робити ви  правлення існуючої 

організа  ції перевез ень, в ибрати тип ру  хомого складу  , скла  сти розкл  ад руху , 

раціонально розставит  и зуп  иночні пункт  и і ви  значити режи  м роботи маршрут  у. 

В ивчення пас  ажиропотоку на маршрут  і в прям ому і зворо  тному напрям ках 

приводи  мо в табл иці 2.1. 

 

Таблиця 2.1 - Вивчення па сажиропотоку на ма ршруті  
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На основ  і вивчени  х пасажиропотоків в  иконуємо розрахунок об'  ємних 

показн иків робо ти авто  бусів на маршруті «Терно піль-Заліщики». 

Розрахун ок обсягу перевез  ень за ра нішні і в  ечірні ре  йси в п  рямому і 

зворотному напр  ямках про  водимо за формулами: 

 

ЗВПРД
QQQ += ,                                               (2.1) 

де ДQ  – обс  яг перев  езень в прямому і зворотному на прямках; 

ПР
Q  – обс яг перевезе нь в прямо му нап  рямку; 

ЗВ
Q  – о  бсяг перевезень в зворотном  у н апрямку; 

 

1165759 =+=
Д

Q (пас .) 

Розрахо  вуємо пасажиро  обіг в прямому і з  воротному напрямка  х: 

 

ЗВПРД
PPP += (паск м),                            (2.2) 

 

де ДP  – пасажирообі  г за раніш  ній і вечірній рейс  и в прям ому і зв оротному 

напрямка  х; 

ПР
P  – пасаж  ирообіг в п рямому напрям  ку; 

ЗВ
P  – пасажирообі  г в зво  ротному напр  ямку; 

 

432425641760 =+=
Д

P (паскм). 

В изначаємо се редню даль ність поїздк и п асажира: 

 

Д

Д

ЇП
Q

P
l = ,                                            (2.3) 

 

де 
ЇП

l  – сере дня д  альність поїзд ки пасаж  ира. 

 

37
116

4327
==

ЇП
l  (км) 
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Визначаєм о коефі  цієнт зміннос  ті пасажирів  : 

ЇП

ОР
ЗМ

l

l
K


=

2
,                                              (2.4) 

е ЗМK  – кое фіцієнт зм  інності пасажирів. 

2
372

124124
=



+
=

ЗМ
K  

 

2.2 Характе ристика мар шруту 

 

Міжм іський автоб  усний маршр  ут «Т ернопіль-Заліщики» пр олягає по 

якісно  му покриті дороги, що доз  воляє перев  озити пасажирів без проблем  . 

П  осадкові пл  ощадки знаходятьс я в з адовільному і до  брому ст  ані.  

Характеристи ка мар  шруту п  оказана в таблиц  і 2.2  . Обл аштування зупи  нок 

на марш руті «Тернопіль-Зал іщики» показан о в таблиц і 2. 3. 

Та блиця 2.2 – Характерист ика маршр  уту 
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Та блиця 2.3 – Облашту  вання зупин  ок 
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Для забезпечення без  пеки дорож  нього рух  у на мар  шруті необ хідно: 

пост ійно про  водити навча ння в одіїв по прави  лах ДР та пра  вилах пере  везень 

пасажирів , під тримувати зу  пиночні п  ункти та п осадові пло  щадки в нал  ежному 

ст ані. Змі  нювати р  ежим робот  и світлофо  рів за годи  нами д оби. 

Для н  ормування шв  идкостей ру  ху провод имо замір  и відста ней між 

зупинками та вик онуємо хрон  ометраж час  у ру  ху автобу  са на маршруті «Терн опіль 

- За ліщики»  в прямо  му і зворо  тному на прямках  , які п  оказані в таблиц і 2.4. 

 

Таб  лиця 2.4 – Заміри відст аней між зупинками та хро  нометражні 

с постереження 
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Ви  ходячи із в ищевикладеного роз раховуємо очікува  ний д енний о сяг 

перевезе нь паса  жирів за фор  мулою: 

 

1

1 1
РДфакт

КQQ = (па с.),                            (2.5) 

 

де 1

фактQ  –  денн  ий об сяг пер евезень для автобус  а;  

         1 – кі лькість автобусів. 

1РК – коригую  чий к  оефіцієнт, що визнача  є з мінність п  асажиропотоку за 

годи  нами доби ;приймаємо 
1РК = 0, 8.  

 

938,01116Q1

факт
==  (па с.) 

 

Визначаєм о ден  ний очік  уваний пасажирооб  іг на ма ршруті «Тернопіль-

Заліщи ки» : 

ЇПфакт

Р

факт lQP =                                              (2.6) 

34413793PР

факт
==  (паскм). 



20 

 

Визначаємо середньо-техн ічну швидкі  сть: 

 

          рух

ОР
T

t

l
V = ,                                                  (2.7) 

де 
TV  – середньо-тех  нічна шви  дкість; 

рухt  – час ру ху на оборо  тному рей сі; 

ОРl  – пр  отяжність  р  ейсу. 

 

46
67,2

124
V

T
==  (км /год.) 

 

прий маємо 
TV = 46 (км/  год.). 

Визнача  ємо середньо-експлуатаці йну швидк ість: 

КЗПЗрух

ОР
Е

ttt

l
V

++
=                                               (2.8) 

 

де ПЗt  – час проміжних зупино  к; 

КЗt – час кінцеви  х зу пинок. 

 

39
08,0446,067,2

124
V

Е
=

++
= (км/г од.) 

          

 Визна чаємо ш видкість спол учення: 

 

ПЗрух

ОР

tt

l
V

+
=C ,                                                      (2.9) 

38
446,067,2

124
V

C
=

+
= (км/год.) 

2.3 Ви бір тип у р ухомого с кладу 
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При вдо сконаленні наявн  ої орг  анізації перевезень па  сажирів од ним із 

основних зав  дань є ви  бір ти пу і визна чення транспортних засоб  ів для перевез ення 

паса жирів на міжміс ькому автобусно  му маршру ті. Піс  ля того  , як ми 

проана  лізували потоки пасажи  рів по напрямка х і най  більш завантаженій ділян  ці 

мар  шруту, най  більш прийнятним для н  аших умо  в буде авт обус марки VOL VO 

870  0 Interci  ty. Хара  ктеристика даного ав  тобуса пр  иводиться в таб  лиці 2.5. 

Автоб  ус міжміс ький  VOL VO 8  700 Interc  ity, 32 +2+1 мі  сце ( див.рис.2.1). 

 

Рисун ок  2.1 - Автобу с міжміський VOLVO 8  700 Inter  city 

 

Таб  лиця 2.5 - Технічн  і ха рактеристика автобус а VOLVO 87  00 Interc ity 
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2.4 Розрах унок  тех ніко-експлуатаційних показників  

Вихідн і д ані для розрахунку добови  х показник  ів робот и ав  тобуса пока  зано 

в табл иці 2.6. 
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Т  аблиця 2.6 –  Вихід  ні дан  і для розрахун  ку доб ових показ  ників ро  боти 

автобуса на міжміському автобусн  ому марш  руті «Т ернопіль-Заліщики» 

 

Визначаємо час робо  ти автоб  уса на маршруті  

T

Н
НM

V

l
ТТ


−=

2
,                                               (2.10) 

 

де НТ   – час в н  аряді для авто  буса; 

Нl  – нульо  вий про  біг. 

 

93,6
46

5,12
7Т

М
=


−=  (г од.) 

 

В изначаємо час об  оротного рейсу: 

 

 ++= .. КЗПЗ

T

OP
OP tt

V

L
t ,                                 (2.11) 

 

де OPt – час оборотног о ре  йсу. 

 

5,616,0892,0
46

248
t

OP
=++=  (год .) 

 

 Ви  значаємо ч исло оборот них р  ейсів для ав  тобуса: 

 

OP

M
OP

t

T
Z


= ,                                                   (2.12) 

 

де OPZ   – кількіст ь об оротних ре йсів, виконан ий автобусо м 
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1
5,6

92,6
Z

OP
==  (од.) 

 

Визнача  ємо середні  й денни  й прод уктивний п  робіг для авто буса на ма  ршруті 

«Терно піль-Заліщики»: 

OPOPПР LZL =                                         (2.13) 

2482481L
ПР

== (км) 

Визнач  аємо середньодобовий пробіг для автоб  уса на ма  ршруті: 

 

НПРСД lLL += 2                                          (2.14) 

2515,12248L
СД

=+=  (км) 

В изначаємо коефіц  ієнт викорис тання про бігу: 

СД

ПР

L

L
= ,                                               (2.15) 

98,0
251

248
==  

Визнача  ємо д  енну продуктивніст  ь одн  ого авт обуса: 

,... ЗМHOPДР КqZU =                                     (2.16) 

де Hq – номінальн  а вмістиміст ь автобу  са; 

       – коефіці  єнт використанн я вміс  тимості, пр  иймаю   =0,8 

 

. . 1 34 0,8 2 54Р ДU =    =  

 

В изначаємо де  нну продукт  ивність одно  го автобус  а в па  сажиро-кіл ометрах: 

 

ЇПДРДР lUW = ....                                                   (2.17) 
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. . 54 37 1998Р ДW =  =  (паскм). 

Визначаємо необхід ну кі  лькість автоб усів на ма ршруті : 

 

),(
..

.
одК

U

Q
А Н

ДР

Д

Е

факт
=                                          (2.18) 

 

де 
НК – коефіцієнт нерівномі  рності об сягу перевезень, 

п  риймаємо 
НК  = 1,2  5  

125,1
40

59
А

Е
== (од.) 

 

Виход  ячи з вищ  е ск  азаного на основ  і ст атистичних да  них коефіцієнт 

техніч ної гото  вності приймаємо t –0,8 2. 

Ко  ефіцієнт вико  ристання автоб усів за стати  стичними даним  и п  риймаємо 

−в 0,8 . 

Ви  значаємо спи скову кіль кість авто  бусів: 

 

                                         
В

е
СП

А
A


= ,                                               (2  .19) 

де −В к оефіцієнт викори  стання а втобусів. 

 

1
8,0

1
А

СП
== (авт.) . 

 

В изначаємо автомобіл  е–дні в господарст  ві: 

 

                                          КСПГ ДААД = ,                                        (2.2  0) 

 

де −СПА
 списко  ва кільк ість автобу  сів 
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3653651АД
Г

== (авт /дні). 

 

Визначаємо автомоб  іле–дні в експлуатації: 

 

                                   ВГЕ АДАД = ,                                               (2.2  1) 

 

де −ГАД  автомобіле–дн і в господарств  і. 

 

3651653АД
Е

== (а вт/дні). 

 

Визна чаємо за гальний пробі  г за рік  : 

 

                                ЕСД

р

заг АДLL = ,                               (2.22  ) 

 

де −ЕАД автомобіле–дн і в експлуа  тації. 

 

91615365251Lр

заг
== (км). 

Визначає мо автомобіле–години в експлуа  тації: 

 

нЕН ТАДАГ = ,                                                 (  2.23) 

25557365АГ
Н

== (авт/год.) . 

 

Визнач  аємо виробіток на одне пасаж  иро–місце в пасажи  рах. 

 

                             еН

пл
ПМ

АДq

Q
U


= ,                                            (2.24) 

 

33945
2,74

34 365
ПМU = =


(пас/місце)  . 

 

Визначає мо вир обіток на о дне пасажиро  –місце в пасажири-кілометрах: 
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         ен

пл
ПМ

АДq

Р
W


= ,                                               (2. 25) 

 

 1255965
101

34 365
ПМW = =


(пас/км). 

 

Ви  значаємо автом  обіле-години в русі: 
 

    T

р

загр

рух
V

L
АГ = ,               (2. 26) 

 

де −р

загL загал ьний про  біг за р  ік. 

 

                                  
1992

46

91615
АГ р

рух
== (авт/год .) 

 

Визн ачаємо автомобіле–години просто  ю: 
 

 

,              (2.2  7) 

 

 

де −p

pZ загал ьна кіл ькість рейсі  в 
 

35536508,0365)892,0(АГ р

пр
=+=  (авт /год). 

Визначаєм о загаль ну кіл ькість рейсів: 

 

 

                                     рep

p

p ДAZZ = ' ,                                   (2.28  ) 
                 

73036512Zp

p
== (од). 

 

Визначає мо а втомобіле–години на маршруті: 
 

                                      
р

пр

р

рух

р

м АГАГАГ += ,                                   (2.29) 
 

 

16373551992АГ р

м
=−= (авт/го  д.) 
 

 

В изначаємо проду  ктивний проб  іг за рі  к: 
 

p

pМ

р

пр ZLL = ,                                (2  .30) 

                                                                                       90520730124Lр

пр
== (км). 

Екз

p

pкзпз

р

пр АДtZtntАГ ++= )(
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Результа ти розра  хунків зводим  о в таблиц ю 2.6. 

 

Табли  ця 2.6– Зведена таблиц  я, по роз  рахунках вироб  ничої програ ми 
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3 ПРОЕКТНО -РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ РО ЗДІЛ 

 

 

3.1 Розроб ка графі ків і розкладі в руху а втобуса 

 

П  равильно с кладений р озклад р  уху авт обусів на м  аршруті являєтьс  я 

важливою умов ою забезпеченн я ви сокого рі  вня орг анізації перевезе  нь паса  жирів, 

ефек тивного вико ристання рухомо го склад  у і зниж ення собіва  ртості перевез  ень. 

Розклад ру  ху автобу са приве дений в табли  ці 3.1. 

 

Таблиця 3.1 - Розклад рух  у автобус  а 

 

 

 

 

3.2 Організ ація пр аці вод іїв і с кладання графіку їх ро боти 
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Одн  ією з найва жливіших за  вдань пасажирсько  го а  втопідприємства є 

пра вильна організаці  я праці водіїв автобусі  в Тривалість р  обочого тиждн  я склада є 

41 год. 

Кількіст ь водії  в визначається за фор мулою: 

 

12

++
=

рч

мопзн
в

Ф

ТТАГ
N ,                                        (3.  1) 

 

де Тпз –під готовчо закл  ючний час ; 

Тмо– час медично  го огляд  у  

Підго  товчо–закл ючний час визначаємо за ф  ормулою: 

 

                                                  
60

18
= зме

пз

nАД
T                                           ( 3.2) 

 110
60

181365
T

пз
=


= (год. ) 

Час медич ного ог ляду визначає  мо за ф ормулою: 

 

                                                     
60

5
.


= зме

ом

nАГ
T ,                                       (  3.3) 

  136
60

511637
Т

мо
=


= (год .) 

 

О  тже визначає мо кіл ькість водії в: 

 

                                                      2
1986

1361103650
N

В
=

++
= ( чол.) 

 

 

Таблиця 3.2 - Орієнтовний гр  афік р  оботи водіїв, якщо не  обхідно, щоб 

автобу си пр ацювали всі дні міся  ця 
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Умовн  і позначення : 

р–ро  бочий д ень; 

в–вихідний ден  ь. 

 

3.3 Р озрахунок фо  нду заробі тної пл ати во діїв з відрахування  м єдин ого 

соці ального внеск у 

  

 Розрах унок погоди  нної з  аробітної плат  и водія м для пасажирс ьких 

перевезень виз начають за форму  лою: 

 

( )
мзпзегПГ

АГАГСЗ
,

+= , (3.4) 

 де мзпз
АГ

,  - підготовчо-заключний час і час медично  го огл  яду на проектн ий 

п  еріод, г од. 

      
гС  - го  динна тарифн  а ст авка вод ія ІІІ  -го кла су, приймаємо 40 г рн./год.  

 

мопзмз,пз
ttАГ += , (3.5) 

 де  tмо – час ме дичного огляду,  

     tпз – підгото  вчо-заключний час. 

 

246136110АГ
мз,пз

=+=  ( год) 

( )40 2555 246 112040ПГЗ =  + = (грн.) 
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 Сума річної надбав  ки до заробітн  ої пла  ти во діям за п  рофесійність 

розрах  овується за формуло  ю: 

 

( )
100

1025 21 ВВВг

пр

NNФС
ДП

+
= , 

(3.6) 

 де 
1ВN – ч исло в одіїв відповідно І і ІІ кл  асу, пр иймаємо .чол2N

2В
=  

 

    
( )

19860
100

210198620
ДП

пр
=


=  (грн .) 

 

 Су  ма річно ї пр  емії водіям за вико  нання п ланових завда  нь із фонду 

заробі  тної плат и розрах  овується за фо рмулою, гр н.: 

 

100

пВгВ

В

РФСN
П


=  , 

(3.7) 

 де пР – середні й п  роцент пр  емії за викон  ання вод  іями виробничих завдань, 

як ий становит ь 20  %.  

 

15888
100

201986202
П

В
=


= (гр  н.) 

 

 То ді су  ма р  ічного фонд  у основної заро  бітної пл  ати воді  їв роз раховуємо за 

фо  рмулою: 

 

ВпрПГВ ПДПЗЗПО ++=  

112040 19860 15888 147788ВЗПО = + + =  (грн.) 

(3.8) 

 

 Су  ма р ічної додатко  вої заробітної пла  ти воді  ям визначається за ф  ормулою: 
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)(

)(

досВк

дОВ
В

ДДДДД

ДДЗПО
ЗПД

+++−

+
= , 

де 
оД - кіль кість дні  в осно вної відпус тки воді я, пр иймаємо 

оД =24 дні  ; 

дД - кількість д  нів додаткової ві  дпустки вод  ія, прийм  аємо дД

=4дн  і; 

ВД - кількість ви  хідних д  нів в ро  ці, приймаємо 
ВД =105 дні в; 

СД - кількість святков  их д нів в роц  і, пр  иймаємо 
ВД =11 днів; 

Дк - кількіс ть дн  ів в р  оці, приймає  мо 
кД =365днів. 

 

147788 (24 4)
18724,27

365 (105 11 24 4)
ВЗПД

 +
= =

− + + +
( грн.) 

 

 

(3.9) 

Загальни  й р ічний фо  нд за робітної пла ти вод  іїв в изначається за форм  улою: 

 

ВВВ
ЗПДЗПОФЗП +=   

 

(3  .10) 

147788 18724,27 166512,27ВФЗП = + = ( грн.) 

 Середньомісяч  ну зар  обітна плата водіїв виз начаємо за фо  рмулою: 

 

Вм

В
Вср

Nn

ФЗП
ЗП


=  , 

(3  .11) 

 де пм – кіл ькість міс яців в роц  і. 

 

166512,27
6938,01

12 2
ВсрЗП = =


(грн. ) 

 Загаль ний ф онд заро бітної пл ати ремонтним роб  ітникам визнач  аємо за 

формуло  ю: 
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1000

21
ККLН

ФЗП
загЗПр

рр


=  

(3  .12) 

 

де 
ЗПр

Н  - норма тив зат рат на за робітну плат  у ремонтних робітникі  в на 1000 

км пробігу , прийм  аємо 160 грн. 

Lзаг – за гальний пробі г за пері  од, км; 

К1 – к оефіцієнт, що врахов  ує категор ію умов експлуатації (зг ідно 

нормативів  =1  ,06); 

К2 – коефіці єнт, що вр  аховує р  оботу з напівпричепо  м (приче  пом) (зг ідно 

нормативів=1,12). 

 

160 91615 1,06 1,12
17238,28

1000
ррФЗП

  
= =  (гр  н) 

 

 Витр ати на оп лату пра  ці визнач  аємо за формуло  ю: 

 

( )
фмзксррВ

ККФЗПФЗПФОП +=  (3.1 3) 

 де Ккс – коефіцієн  т, що врахов ує зарплату ке  рівних робітн  иків і службов  ців, 

приймає мо Ккс=1, 1 ; 

  Кфмз – коефіцієн т, що враховує ви  плати з фонду матеріал  ьного 

заохоченн  я. Згідно стати  стичних д  аних прийм  аю Кфзм =1, 15. 

 

(166512,27 17238,28) 1,1 1,15 232444,44ФОП = +   = (гр  н.) 

 Сума річних відрахувань єдино  го соці ального вн  еску ви  значаємо за 

формул ою: 

100

ФОПС
ЄСВ ссв


= , 

(3. 14) 

де Сєсв – відр  ахування єдино го соціаль  ного вне  ску на поточни  й п  еріод, 

становить 22%. 
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22 232444,44

51137,78
100

ЄСВ


= = (грн  .) 

Ре зультати розрахунків по обч  исленню фонду заро  бітної пл ати во діїв з 

відраху ванням єд  иного соціально  го вн  еску з водимо в табли  цю 3.3. 

 

Т  аблиця 3.3- Резуль тати розрахунку загального фонд  у заробітн ої пл ати 

в одіїв 

 

 

3.4 Розра хунок матері альних ви трат 

 

При визначе нні витра  ти п  алива за осно  ву прий мають но рму вит  рат па лива  

допустиму мі  ру й  ого споживання в пе  вних ум овах експлуатаці  ї автомобіл  ів. 

В итрати на пали во визнача  ю за формулою: 

 

,
100 дк

К
зп

К
вг

Ккм
Н

заг
L

П
Q 


=

 
(3.1 5) 

де Нкм – ліній  на норма в итрат автомобільного пали  ва на 100 км проб  ігу, з гідно 

технічн  ої хар  актеристики автобуса Нкм=16л/100 км; 
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Квг – кое фіцієнт, що врахову  є внутрішн  ьогаражні витра  ти палива , 

п  риймаю Квг=1 ,03; 

Кзп - коефіціє  нт, що врахов ує збі льшення витра  ти пал  ива в зимови й 

періо  д, при ймаю Кзп=1, 1; 

Кдк – коефі  цієнт, що врахо  вує дорожньо-експлуатацій ні і природно-

кліматичні умови  , прий  маю Кдк=1. 

 

.)грн(97,1660711,103,1
100

1691615
Q

П
=


=

 

 

Витрати на палив  о у варті  сному вира  зі в изначаємо за форму  лою: 

ппп ЦQC = , (3. 16) 

де Цп – опт ова вар тість палив а, пр иймаємо згі дно д  іючих цін 

 Цп  = 27,00 грн./л. 

 

16607,97 27 448415,19( .)ПС грн=  =  

    

Ви  трати на масти  льні матеріал и у вартіс  ному в  иразі визначаємо за 

форм улою: 

ммПмм КСС =
, (3  .17) 

де  Кмм – коеф іцієнт, що вра ховує вит  рати на м астильні матеріли,  

п  риймаю Кмм=0, 10. 

 

448415,19 0,10 44841,52( .)ммС грн=  =  

Ви  трати на зап  асні части ни і ремон  тні ма теріали у ва  ртісному вираз і 

виз начаємо за формул  ою: 

,
1000

)( 1

,

КLНН
С

загрмзч

рмзч

+
=  (3. 18) 

де  Нзч – норм а на з апасні частини на 1  000 км, грн.  ,  
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Нзч=180 гр  н/1000 км; 

Нрм – норм а на ремон  тні мат еріали на 100  0 км, грн.  ,  

Нрм=170 грн./1  000км. 

К1 – коефіцієнт,  що врахову  є категор ію умо в ек сплуатації, пр  иймаю К1=1. 

 

,

(180 170) 91615 1
32065,25( .)

1000
зч рмС грн

+  
= =

 

Витрат и на автомобіль  ні шини визначає  мо за формулою: 

 

,ремш

знш

шзаг
ш КЦ

КН

пL
С 




=  

(3  .19) 

де пш – чи  сло ко  ліс на рух  омому склад і,  пш =6 шт.; 

Нш – но  рма сере днього ре сурсу ш ин, при  ймаю Нш=85000 к м.; 

Кзн – коефіцієнт , що вр  аховує з  нос шин  , прийм аю Кзн=0, 94; 

Цш – вартіс  ть шин и відпо відного виро  бника, встан овленої на ТЗ,  

Цш=5000 гр  н.; 

Крем – коригуючи й коефіці  єнт ва ртості шин  , що врахову є зат рати на їх рем онт, 

прийм  аю Крем=1,1. 

 

91965 6
5000 1,1 70983,04( .)

85000 0,94
шС грн


=   =

  

 

Зага льна сум а матеріа  льних за трат по встановленій н  оменклатурі рух  омого 

складу визначаєтьс я за формул ою, гр  н.: 

 

,, шрмзчммПМР ССССС +++=  (3.20) 

448415,19 44841,52 32065,25 70983,04 596305( .)МРС грн= + + + =  

Результат и по розрах  унку матеріальних ви  трат зан осимо в табл  ицю 3.4. 
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Т  аблиця 3.4 - Матеріальні витрат и на п  еревезення пасажирі  в 

 

3.5 Розраху нок амортизаційних відрахувань на в  ідновлення р  ухомого 

скла ду  

 

Амортизацій  ні в  ідрахування на в  ідновлення рухомог  о скла ду визначаємо в 

залежності від вартості тр  анспортних зас  обів встановле  ної номенк латури та 

кіл ькості за фо  рмулою: 

 

,
100

автвас
АВ

НКСА
С


=  

(3.21) 

де Ас – середньосписков а кількі  сть автомоб ілів, згід  но ро зділу 2 Ас=1 шт.; 

Са – варті  сть автомо біля, прийм  аємо 821500 грн .; 

Ктв – коеф  іцієнт, що враховує затрати  , по в’язані з трансп  ортними поставка ми і 

реєстра  цією автом  обілів, п  риймаємо Ктв=1,05; 

Нав – но  рма аморти заційних відр ахувань, прийма ю Нав=20%. 

Но рма амортизац ійних відр  ахувань за оди  н рік стано вить відповід но 

Нав=20%. 

 

1 1,05 20
172515( .)

10

82 00

0

15
АВС грн

  
= =  
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3.6 Кал ькуляція собівартос ті перевезень 

 

Зага льну велич  ину за  трат на перевезенн  я визначає мо за фо  рмулою: 

 

інавзаг
СССмрЄСВФОПС ++++=  (3. 22) 

 

232444,44 596305 172515 1351137,78 291,91 677887,43загС = + + + + = (грн) 

Собівартість пер  евезень на 10 пас-км визнача ємо за формулою: 

пл
Р
заг

С

кмпасткм
С

10

)10(10


=

−
,

 
(3  .23) 

 

)кмпас10/грн(4,5
1255965

1043,677887

)кмпас10(ткм10
С =


=

−
 

 

Визн ачення соб іва ртості з розрахунку на 10пас-км по всі х стат  тях 

собівартост  і зводимо в таблицю 3.5. 

Питому ваг у затр ат в загаль ній струк  турі со  біварт ості визна чаємо за 

фор  мулою: 

%,100=
загС
СВ

П
ПВ  

 

(3  .24) 

де Псв – з начення пока  зника із з агальної структури собівар тості переве зень.  

Визначення собівартост  і по змінних витратах проводимо  , вихо дячи із 

матеріал ьних витрат за фор  мулою: 

 

загL

мрС
кмС = ,

 

(3  .25) 
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Визна чення собіварто  сті по постійни  х ви  тратах п роводимо, виходя  чи із 

витр ат на оплат  у праці , відраху  вань на соціал  ьне страхува ння та аморти заційних 

і і  нших відра хувань: 

 

еАГ

ФОП
ФОП
С =

 

 

(3.26) 

АГе

ЄСВ
СЄСВ =

 

(3. 27) 

еАГ
авС

АВ
С =

 

(3  .28) 

 

еАГ
ін
С

ІН
С =

 

 

(3. 29) 

 

Розрах унок собівартості по ін  ших пос  тійних в итратах зводимо в табл  ицю 3.3. 
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Табл иця 3.5 – Анал із кал ькуляції с обівартості пе  ревезень 

 

  

3.7 Розрахунок фінансових по  казників пр оекту 

 

Дохі д від пе  ревезення пасажирі в на виз начаємо за формул ою: 

,
пас

ТплРперД =  (3. 30) 
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де Тпас – варті сть проїзду 1 па  сажира, пр иймаю Тпас=0,98 грн./пас∙км; 

1255965 0,98 1230845,7( .)Д грнпер =  =  

Ва ловий прибу  ток визначає мо за формулою, грн. : 

,ПДВзагСперДвП −−=  (3.31) 

де ПДВ – пода ток на дода ну варті  сть, ПДВ=20 %, приймає  мо 

ПДВ=Дпер∙20/120=1  004772∙20/120=1674  62(грн.) 

 

)грн(57,15942216746243,6778871004772вП =−−=  

Вели  чину відрахувань в бюд  жет від при  бутку ви  значаємо за формуло  ю: 

,
б

НвПбт
В =  (3  .32) 

де 
б

Н  - н  орматив відр ахувань у бюджет , прийма ю .18,0=бН  

.)грн(06,2869618,057,159422
бт

В ==  

П  рибуток, що зал  ишиться у р  озпорядженні підприємства, розрах  уємо за 

формул ою: 

бт
ВвПЧП −=

 

 

(3  .33) 

.)грн(51,13072606,2869657,159422ЧП =−=  

 

3.8 Т ехніко - економічн і пока зники пр оекту 

 

Продуктивність п  раці – це економічна кат егорія, яка характеризує 

ефектив ність, результативність за  трат праці. 

П  родуктивність пра  ці за рік визнач  аємо за формуло  ю:  
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вN

Дпер
ПП = , (3.3 4) 

.)чол/грн(502386
2

1004772
ПП ==

 

 

 

Фондовідда чу ос новних ви робничих ф ондів визначаємо за ф  ормулою: 

,

оф
В

Дпер
вФ =  

(3.35) 

де 
оф
В  - вартість основни  х виро бничих фондів, гр  н. 

Ва ртість осн овних виробничи  х фонд  ів визначаєм  о за формулою: 

 

,
рсвП

аЦсА

оф
В


=  (3.36) 

де Пврс – пит ома в ага рухомог  о складу в загальній варт  ості о  сновних виробни  чих 

фонд ів, при  ймаю Пврс = 0,85. 

 

57,571428
7,0

4000001

оф
В =


=

 

76,1
57,571428

1004772
вФ ==  

 

Фонд  омісткість основн их виробничи  х фондів виз  начаємо за фо рмулою: 

 

Д

оф
В

вФ
мФ ==

1  
(3  .37) 

57,0
75,1

1
мФ ==

 

 

Фондоозброєність пер  соналу виз начаємо за формул  ою: 
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вN

оф
В

озб
Ф =

 

(3. 38) 

.)грн(29,285714
2

57,571428

озб
Ф ==

 

 

 

Ре нтабельність перев  езень визначаєм  о за формул ою: 

 

%100=
загС
вПR   (3  .39) 

(%)52,23%100
43,677887

159422,57
R ==

 

 

Вели  чину ч истої тепері  шньої вар  тості п  роекту визн ачити за ф  ормулою: 


= +

+−=
п

і
tЕ

пГ

оф
ВNPV

1 )1(  
(3.4 0) 

де Гn - грошовий поті  к за п-ний р ік,  

    приймаємо Гп =Пв+Сав =2  43422,57 грн  .; 

Е–величина дис  контної ст авки,  прийм аємо Е=20%; 

t-п еріод ча  су до повн  ої окуп ності п роекту. 

 

)грн(107684
)2,01(

57,243422

)2,01(

57,243422

)2,01(

57,243422
400000NPV

321
=

+
+

+
+

+
+−=  

Пері од окуп  ності і ка  пітальних в итрат визнач  аю із співвідношення: 

,
пр

В
пвок

Г

Н
ТT +=

 

           

(3.41) 

де Тпв - п  еріод до по  вного відшкодування витрат  , прийм аємо Тпв =2 рок и; 

 НВ - невідш  кодованні ви трати на поч атку ро ку, при  ймаємо 
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54,33185107684
)2,01(

57,243422
NPV

3)Е1(

пГ

В
Н

3
=−

+
=−

+
= (грн  .) 

 Гпр - грошо вий по  тік на почато  к ро  ку, прий маємо Гпр= Гn . 

 

)роки(13,2
57,243422

54,33185
2T

ок
=+=  

Осно вні технік  о-економічні пока  зники пр  оекту звести у таб  лицю 3.6. 

 

    Табли ця 3.6 –  Ос новні техніко- економічні пок  азники проект  у 

 

Отже, п  оказники проекту відповіда  ють нормативним. Відповідн  о 

роз роблені рек  омендації доціл  ьно впровадит и на ба  зовому пі дприємстві.  
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4 ОХОР ОНА ПР АЦІ ТА Б ЕЗПЕКА В Н АДЗВИЧАЙНИХ СИТУА  ЦІЯХ 

 

4.1 Стажуван ня та д опуск водії в авто бусів до р оботи   

 

До програ  ми ст  ажування в о  бов'язковому п  орядку входя  ть т акі п итання: 

вивчення сх  еми рух  у пішо  ходів і трансп  орту тер  иторією підприємст ва; 

передрейсов  а підготовка транс портного засо  бу та робочог  о місц  я; рух і розво  рот 

зад  нім хо  дом; гальмув  ання і зупинк а на різн  их швидкостях  , які включают  ь 

ек стрену зупи нку відпов ідно до у  мов дорожн  ього р уху; ви  користання дзер  кал 

задньог  о в иду; вибі  р швидко  сті ру  ху, інтерв  алу, диста  нції і ра  діуса п  овороту 

за лежно від завантаже  ння і габаритів КТ  З; перед  бачення появ и небезпеч них 

об 'єктів, які рухають  ся, що мо  же приз вести до ДТП  ; рух у н  ічний час ; відкри  ття і 

з акриття д верей с алону на зупинках, вик  онання правил пос  адки і висадк и 

пасажирів (д  ля автобу сів).  

Стажува ння  водіїв  проводи  ться  під  керівництвом водія-інструктора  . Для 

воді  я при пр  ийнятті на роботу з ін  шого підпри  ємства, як  що він к  ерував 

аналогі чним КТ  З, проводиться тільки контрол  ьна поїздка під керівництвом вод  ія-

інструктора. Якщ о вод ій направля ється на стажува ння чи к  онтрольну по  їздку, 

й  ому вида  ється лист стажування Під  час  к  онтрольної  поїзд  ки  водій-інстру ктор 

с постерігає за вмінн  ям стажист а керув  ати в ідповідною марко  ю КТ  З, 

дотримуватися П  равил дорожн  ього р уху (130  6-2001-п), умо  в перевезень, графіка 

та режиму ру  ху. Піс  ля за кінчення ста  жування чи контрольної поїздк  и, за 

пода нням во дія-інструктора пр  иймається р  ішення про до  пуск водія до р оботи, про 

що робиться від повідний за пис у ли  сті стажування. Листи  стажуванн  я  

п  ередаються  у  в  ідділ  ка  дрів підприємства, де піс  ля перевірки правил  ьності і 

по вноти  їх за повнення зб ерігаються разо  м з особовою спр авою водія  . У  доро жніх  

л истах  на автомо  білі, які видаються стажист  ам, робиться в  ідмітка про 

про  ходження стажування  або к  онтрольної п оїздки.   
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4.2 Вимог и безпек и при під готовці автот  ранспортних з асобів до виїзду 

 

При пі  дготовці авт  омобіля до виїзду во  дій зобов'  язаний перев ірити: 

наявн  ість посвід  чення з талон  ом на пр аво вод іння автомобіля, по  дорожній ли  ст; 

техні  чний стан автомобі  ля, справ ність гальмової си стеми, рул  ьового у правління, 

приладів освітле ння і сигналізації, ск  лоочисників, уст ановку дзерк ал, чисто  ту і 

ви  димість номерних зн  аків, а так  ож відсу  тність підтікан  ня п алива, масл а, води; 

- т иск повітря в ши нах; 

- наявніст ь ін  струмента та інв  ентарю; 

- запр авку автом  обіля п  аливом, масл ом, водою , г альмовою рідиною  , 

- анти фризом і рівень еле  ктроліту в акумулято  рній б  атареї; 

- н  аявність з апасного к олеса, буксирн ого тр  оса, а птечки першої допомог  и, 

дом крата, вогнегасника.  

Зап равляти автомобіль палив  ом сл ід при непрацюючо  му двигу  ні. 

Заправ лення автомобіл  ів етилованимбензином потрі  бно проводи  ти з 

бензоколон  ки зі ш лангом, забезп  еченим роздав  альним пістолетом . Забороняється 

заправлят и ав томобілі ет  илованим бензи  ном за допомог  ою від  ер, л ійок тощо, а 

також відпускати ети  лований бе нзин в та  ру (каніст ри). Заправ  ник і воді  й повин  ні 

зн  аходитися при заправл енні з н  авітряного бо  ку автомоб  іля. Ви  їзд автомобіля на 

маршру  т з несправ  ностями, що загр ожують б  езпеці ру ху, забороняєтьс  я. Пер ед 

з апуском двиг уна необх  ідно пе  реконатися, що автомобі  ль зага льмований 

стоянковим гальмом  , а важ  іль перемикання пер  едач поставле  ний у нейтрал  ьне 

положення  . Перед запу  ском двигун  а авт омобіля, як  ий підключений до системи 

підігрівання, необхід  но відключити і від'єднати елеме  нти п  ідігрівання. 

Забо  роняється здійсн  ювати запус к дви гуна шлях  ом буксируванн  я автомо  біля та 

перемика  ння ланцюга жив  лення стартера. Швидкіст  ь руху тран  спортних засобів 

по територ ії підприє  мства не п овинна перевищувати 10 км/год., а в приміщення  х 

- 5 км/  год. Пер  евіряти техні чний ста н автомобіл  я і йо  го агрегатів п  еред виїздом з 
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тер  иторії підпри  ємства і пі  сля поверн  ення на підпр  иємство с  лід при 

загальмовани х колес  ах. Винято к з ць ого пра  вила с кладає випадо к випробовуван ня 

гальм. Для огляд у авто  мобіля в темн  ий час д  оби потрібно ко  ристуватися 

переносн  им елект  ричним св  ітильником на пругою не ви  ще 12 В із з  апобіжною 

с іткою або елек  тричним лі  хтарем з автон омним ж ивленням. 

При пе  ревірці технічного стан  у авт  омобіля необх  ідно перевіря  ти також 

номенклатуру та с  правність інструмен  тів і пристосування, що вид  аються водієв і. 

П  еред по  чатком ро боти водій зобов'  язаний перевірити, щоб: 

- вітрове та б  окове скл о не мал  о тріщ  ин і затем нень, що утрудняю  ть 

в идимість; 

- бокове скл о пла  вно пе ресувалося від р уки або склопідйом  ними 

механізм ами; 

- на сидінн і та спи  нці сидін  ня не б  уло п  ровалів, рван  их місць, вис  тупаючих 

пружин та г острих кутів ; сидіння і спин  ка п овинні мати справ  не ре гулювання, що 

забезпечує зруч  ну п  осадку в одія; 

- з амки вс іх двер  ей бу ли справни  ми, що виключає можл ивість їх 

самовільного відкрива  ння під час руху; 

- опалюва льні при  строї салону в холод  ний час б ули сп равними; 

- підло  га са  лону ав томобіля б  ула вк рита килимком, яки  й не має отворі  в та 

інш их пошкоджень.  

Воді  й з обов'язаний перевірити  , щоб авто  мобіль був забезпе  чений упорними 

колодк ами (не менш  е д  вох ш тук) для підк  ладення під кол  еса, ши  рокою 

підк ладкою під "п'я  ту" д омкрата, а так  ож м  едичною аптечк  ою, з  наком ава  рійної 

зупинки або м иготливим червоним ліхтарем та вогн  егасником. 

Воді  й не має пр  ава виїж джати на ав томобілі, як що й  ого техн ічний ст ан не 

в ідповідає "Прав  илам дорож нього руху  ", "Прав илам техні  чної ек  сплуатації 

рух  омого скл  аду автомобільного транс  порту" і "П равилам ох орони праці на 

авт омобільному транспорті". Водій мо  же виїжджати на маршрут сл  ідування 
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тіль ки пі сля п  роходження медич  ного огл  яду і відпов ідної відміт ки в 

подорожньому л  исті. Пер ед відправлення  м в рей  с тривалістю більш  е доби во  дій 

п  овинен бути озн  айомлений з режим  ом п  раці та ві  дпочинку, ма  ти запис  аний в 

по дорожньому л  исті маршрут слідуванн  я з вк азівкою міс  ць тим  часового і 

т ривалого відпочин  ку. 

 

4.3 Виб ір пер винних засоб ів пож ежогасіння на автобу сі  

  

Для перевезе  ння пас ажирів на маршр  уті «Тернопіль-Зал іщики» 

вико ристовуватиметь ся автобус Vo lvo 8700. 

Доро жні транспо  ртні зас оби по винні оснащуватис ь вогне  гасниками у 

відповідно  сті з постановою Кабіне ту Міністрів Ук раїни від 08.1 0.97 рок у "П  ро 

забезпече ння трансп  ортних засобів перви  нними засоба  ми пожежогасіння  " N 112  8 

(1128-97- п). Дан ий транспо  ртний за  сіб п  овинен б  ути оснащени  й порошковим 

вогнегаснико м в кі  лькості 2 один  иць. В пасажир ських са лонах автобус  ів 

вогнега сники сл ід р  озміщувати приблизн  о на р  івні це нтру в  ікон або вищ  е в 

п  ередньому та задньом  у ку  ті салон  у для забезпеченн  я їх цілості , для можливо  го 

контро  лю з бо  ку воді я та досту  пу до них че  рез пе  редні та за  дні двері  .  

 

4.4. БЖД та система уп  равління без пекою дорожн ього р уху 

 

Компонен  ти системи управлі  ння б езпекою дорожнього т  ранспорту  

5.1. Ор  гани безпеки  , відповідал ьність та пі  дзвітність Ефе  ктивних систе  м 

управл іння безпекою на пі  дприємствах авт  омобільного транспор  ту можливо 

д  осягти ли  ше під наглядом держав  них ус  танов. Безпек  а доро  жнього ру  ху є 

сп  ільною від повідальністю р  ізних дисциплін та заціка  влених сто рін. Діяльніст  ь 

тру бопроводів дорожньо  го тр анспорту п  овинна координуват  ися усі  ма 

можливим и о рганами районів. Кр  ім тог  о, Система управлінн  я безп екою 
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дорожньо  го транспор  ту, відпо  відно до необх  ідності інтеграці  ї сис тем упр авління 

безпе кою різних виді  в транспо рту, м оже бут  и визн  ана частиною завер  шеної 

інтегрован  ої сис  теми уп  равління б езпекою тра нспорту на тра  нспорті. З ціє  ї 

при  чини організа  ційна структу  ра ор ганів влад  и, в ідповідальних за на  гляд та 

в провадження си стеми упра вління безпекою до  рожнього тран  спорту в ком  паніях, 

м оже скла датися з таких еле  ментів: 1) координаційна - одна устано  ва на 

державном у р івні, яка коо  рдинує діял  ьність вс іх інш  их у станов у си  стемі 

уп равління безпек ою до рожнього тр анспорту ; 2) необхід  не - яка сь державн  а 

українська служ  ба безпек  и транспорту , ві  дповідальна за інспекції, доруче  на та 

коорди нована міністром. Так  ий інспе  кційний орга н м  оже розробит и та 

реалізувати Стратегі  ю нагляду та запланув ати, як він спрямову  є с  вою дія льність 

та встановлю є пріорит  ети нагляду ; 3) кооперативні - числен ні у станови за межам  и 

автомобільно  го тра  нспорту, що вико  нують основні та допоміж  ні рол і, напр  иклад: 

п  оліція, Націо нальна пожежн  а охорон  а, уста нови з у  правління кризис ними 

ситуаціями, устано  ви м едичної допомо  ги, наук ово-дослідні установи; 4) 

оперативни  й - підконтро  льний та уповноваж ений органам  и безпеки; перевізники  , 

експ едитори, відпр  авники, приймачі, трунар  і, що про  водять автомобіль  ні вагони 

у вл асних цілях, виробник  и автомобіл ьних транспортни  х за  собів. 

5.2 . Пр  оцес з д отриманням п  олітики безп  еки Письмов а Полі  тика безпек и 

доро  жнього транспо  рту є необхідни  м елементом систем  и управлінн  я без пекою 

дорожньог о руху. Ві  н, зокрем  а, по винен: - прод  емонструвати прихильність 

керівни  цтва до сприяння б езпеці до рожнього транс порту, вкл  ючаючи важливіс ть 

дотрима  ння всі  х правил безп  еки та ін  ших вимог; - ввести стратегічн  у м ету 

в провадження си  стеми управл  іння без  пекою д орожнього руху  ; - вст ановити 

вимірювані, реал  ьно дос яжні ц ільові показ ники безп  еки дорож нього рух  у; - бу  ти 

доведеним до ві  дома вс  іх прац  івників та і  нших зац  ікавлених с  торін (н  априклад, 

з амовників, підрядників, гро  мадськості); - щорічно пере віряти та переглядати; - 

бути затвердженим на найв  ищому можливому рівні в меж  ах компанії. 
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Пр ихильність демонструєть ся наочно , ко  ли топ-ме неджмент ч  ітко по  відомляє, що 

п  итання б езпеки дор ожнього тран спорту є важли  вою в имогою компан  ії та ви діляє 

необхід  ні ресу  рси на відповід  ні п  итання безпе ки. Іс  нує сил ьна в  заємозв'язок між 

компан іями з н изькою кіл ькістю д орожньо-транспортних при  год та к  омпаніями, 

чиє керівни  цтво, як видаєт ься, за ймається безпе кою авт омобільного транспорту і 

повідом ляє про це за  непокоєння праці  вникам та інши м заці кавленим сторо нам. 

Ось ч ому Політик  а безп еки дорожньо  го т  ранспорту повинн  а пр  одемонструвати 

загал ьну відданіс ть керівницт  ва пр опаганді безпе  ки дорожн  ього транспорт  у, 

наскільки це об  ґрунтовано мо  жливо.  

Полі  тична з  аява пови  нна нагол ошувати на важливо  сті дотримання пра  вил 

безп еки та дават и ч ітке та спонукаль не повідомл  ення про те, що ава  рій на дорогах 

м ожна уникн  ути. П  олітика безпек  и доро  жнього тр  анспорту т  акож повинна 

ввод ити стр  атегічну мет  у впро вадження сист еми упра вління безпе  кою 

дорожньо  го ру ху, яка зменш  ує риз  ик дорожнь о-транспортних при  год, що 

с причиняють смерть, серйоз  ні травми або шкоду навкол  ишньому середовищу. 

Хоча кінцев ою мето  ю є ус  унення дорожньо-тр  анспортних приг  од, ду же важл иво 

і кор  исно вст  ановити ціль  ові показ ники безп  еки дор  ожнього р  уху, на осно  ві як их 

можн  а виміряти постійний прогр  ес до досягнення к  інцевої с  тратегічної мети  . 

Ці льові по  казники безпеки дорожньо  го р  уху повинн  і відповід  ати діяльнос  ті 

ко  мпанії, експлуатаці  йним та ділов  им вимогам, а також д  умкам пра цівників, 

підрядникі в та зам овників. З авдання що  до безпеки дорожнь  ого р  уху тако ж має 

бути вимірюва  ною, значущою та реально дос  яжною. У біл ьшості в  ипадків цільов  і 

показники бу  дуть стосу  ватися елеме  нтів без  пеки дл я: в одіїв, тра  нспортних 

підро зділів, транспо  ртних о  ператорів або підрядни  ків. Політик  а безп  еки 

дорожнього трансп  орту пов  инна бу  ти загал ьнодоступною для всі  х співр  обітників 

та інш их з ацікавлених сторін  , щоб мов  а та фор  мат бу  ли зроз умілі Пе ревізник 

по винен забе зпечити на лежне повідо  млення про будь-я кі зм іни до Політ  ики 
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б  езпеки. По  літику б  езпеки дорожнь ого транспо  рту слід щорічн  о перегляда  ти та 

перегля дати, врахо  вуючи, зокр  ема, збільшення або зменшення  :  

- кі  лькості дорожньо-транспортних при  год за участ  ю службових 

тр  анспортних засоб  ів;  

- кількі сть доро  жньо-транспортних при  год за учас  тю служб  ових 

транспортних засо бів, які мож  уть при звести до дорожньо  -транспортних приго  д;  

- кількіст ь штраф них санкцій за порушення  , що стосуються питан  ь без пеки 

доро  жнього транспорт  у;  

- ф  інансові витрат  и, пов'язан  і з ви користанням тра  нспортних засобі  в 

(витрати на ремон  т, тех  нічне обслуговування та страхува ння). 

 

 

 



53 

 

П ЕРЕЛІК ПО СИЛАНЬ 

 

1. Б латнов М.Д . «Пассажирские автомобильны  е перев  озки» Учеб  ник. - М.: 

Транспо  рт, 198 1.-222с. 

2. Босн як М. Г. Пасажирські автомобі  льні перевезення. - К.: Вида  вничий  Дім 

“С лово”, 20  09. - 272 с. 

3. Гудк ов В  .А. «Пасса  жирские ав  томобильные перев  озки» Уч  ебник. - М.: 

Го рячая лин ия - Те леком, 20 04.-448с. 

4. З  акон України ‘’ Про авт омобільний транспорт ‘’ ( В  ідомості Ве  рховної 

Р ади Ук раїни (ВВР  ).- 2001 , N 22. - ст.105 ). 

5. П  оложення про робо  чий час і час в ідпочинку водії  в к олісних транспор  тних  

засобі в. - На каз Міністерства тран  спорту та зв'я  зку України від 7 ч  ервня 

2010 р оку N 3 40. 

6. Постанова від 18 л  ютого 19  97 р. N 176 Про затвердже  ння Пра  вил над  ання 

послу  г пасажирськог  о а втомобільного транспо  рту. 

7. Русь кина И.Е ., Сярдова О.М . Опти  мизация маршруто  в движен  ия. эл. // 

Теор ия и пра ктика с овременной науки  . Электр  онный жур  нал. 2  016 №5  (11)  

8. Сек ерин В.Д . Логист  ика : у чеб. пособ ие для вузо  в / В. Д. С  екерин. - Гр  иф 

УМ О. - М осква : Кно  рус, 2011  . - 240 с. : ил. - Б иблиогр.: с. 2 32-234. -   

9. Сярдо ва О. М. Логис  тика : уче б. по собие / О. М. Сяр  дова ; ТГУ ; Ин- т 

фин  ансов, эк  ономики и у правления ; к  аф. "  Менеджмент орга  низации". - 

ТГУ. - Толь ятти : ТГ  У, 2013. - 135 с.  

10. Фёдоро  в Л. С. Транспорт  ная логистика : у  чеб. посо бие по ди  сциплине 

сп  ециализации "Менеджм ент орг  анизации" / Л. С. Фёдо  ров, В. А. 

Персиан ов, И. Б. Мухаметдинов ; под о  бщ. ред  . Л. С. Фёдорова . - 3-е из д., 

стер.; Гр  иф УМО . - Мос ква : КН ОРУС, 2016  . - 309 с. - (Бакалавр иат). - 

Биб лиогр.: с. 3083 09.   



54 

 

11. Фёдор  ов Л .С.  Общий ку  рс т ранспортной логист  ики: уч  ебное пос обие по 

дисц  иплине специализаци  и специаль  ности "Менеджме нт организаци  и" / Л. 

С. Фёдоро  в, В. А.Персианов  , И. Б. Мухамет  динов. – Москв  а: КноРус, 2011  . 

– 309 с.  

12. Фёдоров Л. С. Общ ий ку  рс транспортно  й ло гистики : уч  еб. пособи е по 

дисципли не спе  циализации специальности "Менеджме  нт организации" / Л. 

С. Фёд  оров, В. А. Персиан  ов, И. Б. Мухам  етдинов ; под о  бщ. ред . Л. С. 

Фёдо рова. - 2-е и зд., с тер. ; Г  риф УМО . - М осква : КНО  РУС, 201  6. - 309 с.  

13. Щерб  аков В.В  . Автоматизаци  я бизнес-про цессов в логис  тике : для 

бакала вров и маги  стров : [  учеб. для вуз ов] / В. В. Щербаков, А. В. Мерзляк, 

Е. О. Коскур -Оглы. - Г  риф УМО  . - Са нкт-Петербург : Питер, 201  6. - 463 с.   

14. Karp  enko, O., H  orbenko, A., V  ovk, Y., & Tson, O. (20  17). Research of the 

str ucture and t rends in the de velopment of the logis  tics mark et in Ukraine  . J ournal 

Of Sustainabl  e Dev  elopment Of Transpor  t And L ogistics, 2( 2), 57-66 . 

doi:10.14254/jsdtl.2017.2-2.5. 

15. Vo vk, Y. (  2016). Resource-efficient intelligent tra  nsportation systems as a b  asis 

for sustain able develo  pment. O verview of initiativ es and s  trategies. Jou rnal Of 

Sustai  nable Development Of Trans  port And Log  istics, 1(  1), 6- 10. 

doi:10.14254/  jsdtl.2016.1-1.1 

16. Gran  t Robe rt M. Contemp  orary Strategy A  nalysis, 2 012. - 537 c.  

17. M. Chris topher: Logistics & Supp  ly Chai  n Ma nagement: creati  ng valueadding 

ne tworks, Prentic  e H all 20  10.  

18. P orter М. On Competitio  n. / М.Портер: 20 11. -  495 с  

19. S trategic managem  ent, H. Igo  r Ans  off, Wil ey, New York  , 1979. No. o fpages:236.  

20. Tr oy T. Kirby, The D  uke of Wellin  gton and the Su  pply Sy  stem D uring the 

Peninsula W ar, CreateSpace Indep  endent Publ  ishing Platf  orm 20 14.  



55 

 

21. W ord, J. M. Inte grated Busine ss Proces ses Wit h ERP Systems (Prl) [ Text] / 

Jeff rey W ord, Simh a R. Maga l. – New Yor k : Jo hn Wil ey & Sons Inc 201 008-16, 

Pr l, 2010. 

22. Au lin, V., Hryn  kiv, A., Lyas  huk, O., V  ovk, Y., L ysenko, S., Holub  , D., ... & 

Lavrentieva, O. (2020). Incr  easing the Functio  ning Efficiency of the Work  ing 

Ware house of the “  UVK Uk raine” Company Tran  sport and Logistics C  enter. 

Communications-Scientific l etters of the Univers  ity of Zili  na, 22(2 ), 3-14  . 

 

http://www.gettextbooks.com/search/?isbn=9780470884249
http://www.gettextbooks.com/search/?isbn=9780470884249

	01_Титул_KP
	02_Завдання_KР
	Dmytryk_2021_docx [УНІКАЛЬНИЙ]

